Nätverksträff – Arrangemang:

Rankåsstugan 2008-11-27

Närvarande: Bo Klamfelt, Tibro OK, Janne Eriksson, Fagersanna IF, Mikael Blom Tibro MK, Lars Klint HP Tibro, Peter Enbom Tibro BSS, Pereric Strand, Tibro IK, Hellen Wallén, Kultur och Fritid, Tryggve Olsson, SISU Idrottsutbildarna.

Minnesanteckningar:
Genomgång av arrangemang:
HP Tibro har U-SM steg 3 med kort varsel. Planer på framtida cuper samt arrangemang vid Örlen på sommaren.

Fagersanna IF, Hantverkscupen, Möbelcupen där den första är med övernattning.

VFF breddläger på Sporthallen med aktivitet i Sportparken.

Har även samverkat med Matverkstan.

Tibro HK genomför mycket läger i samverkan med VHF men även U-SM liksom HP. Nyttjar skolor för boende och fika.

Tibro KK har stort Sverigeläger vid nyår med ca 140 deltagare bor på Nybo i många klassrum då de har varierande tider. Nyttjar köket, gymnastiksal, elevlokal. Lars G Trophy sover de på vandrarhem och hotell

Tibro OK har Tibrotrippeln för 10:e året. Fre-söndag ca 500 deltagare. Startar i B-Hallen med duschmöjlighet, start och mål. Övernattning i SMuleberg, med kök och matsal.

Ungdomens Hus, Bowlinghall mm för kringaktivitet

VOF läger på Nybo i fjol, ev nya framöver

Önskar centraliserad bokning inom kommunen för olika skolor och kök. Enklare hantering och standardiserat system med tillgång till lokaler så som kök, uppehållsutrymmen kringaktiviteter.

Tibro MK har SM för seniorer i juni, två u-tävlingar i maj och någon i oktober.

Då bor deltagarna i anslutning till motorstadion och ordnar med egen mat. Ibland nyttjas MX-gymnasiets lokaler på området. Tävlande kommer också på endagarsbesök för träning någon vecka för arrangemangen.
Ridklubben har sommarläger ca 7-8 läger med 15-16 deltagare per gång., kommer ev ha konfirmationsläger. 5 stugor med 4 bäddar. Nya duschar och toaletter för sommarbruk skall fixas. Mat senast via Conny Kock. Tidigare ideellt men det fungerar inte längre pga hygien och arbetsbelastning.

Tre-fyra tävlingar där en del övernattningar finns men problemet är snarast för hästarna.
Tibro IK har 5-6 cuper årligen. Från tjejcuper till Tibro Trophy 15-16 års cupen.

Cuperna har ca 150-200 deltagare. Nyttjar många olika boenden som skolor, konferensen på Tibro Kontorsmöbler, Ungdomens Hus mm. och Conny Kock för maten som alltid går bra.

Tibro Trophy går fyra dagar med mat i samband med skolan torsdag-fredag vilket fungerat bra. Då nyttjas hotell i Hjo och Skövde också. Cupkommitten är livsviktig för klubbekonomin och har ett upparbetat arbetssätt sedan många år.
Bågskytteklubben har Rankåsjakten som enklare endagars tävling där deltagarna sköter maten själva. Inomhus i Mässhallarna också endagars.

Två SM arrangemang de senaste åren ca 220 startande plus medföljande där boendet rekommenderas och deltagarna bokar själva i både Tibro, Hjo, Karlsborg. Arrangerar enklare servering men huvudmålen sköter deltagarna själva.

Avslutningsvis konstateras att många av arrangemang får gott betyg och genererar publicitet och intäkter.

Inför 2009:
Kommunen håller på med omorganisation där K/F får ny tjänst i Irene Johansson som kan bli samordnare för alla kommunala kontakter i samband med arrangemang.

Gemensam överskådlig arrangemangskalender bör skapas genom att föreningarna sänder sina arrangemang med namn, tidpunkt och ca antal besökare till Irene för sammanställning.

Vi bör gemensamt sälja in guldgruvan arrangemang till näringslivet.

Information och skyltning kan förstärkas i samband med arrangemang.

Bra att nyttja befintliga trycksaker som kommuninfo mm (för deltagare)

Uppföljning sker genom att vi under december sänder in våra arrangemang till K/F. Tillsammans med andra arrangörer och kommunen träffas vi 14 januari då vi jobbar med strategier för information och marknadsföring samt kommunala tjänster. I nästa steg bjuds näringslivet in där vi presenterar gemensamma idéer för arrangemangsorten Tibro.

Snabbt nedtecknade minnesanteckningar av 

Tryggve Olsson, SISU Idrottsutbildarna.
