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Möbeldagarna 26-27 september

Parkering

Parkering kommer vara gratis, bilar skall av föreningarna dirigeras in bakom fabriken via grusvägen som ansluter till Granelundsgatan och anvisas plats och bistås med hjälp att ställa sig rätt. Bilar med släpkärror körs samma väg fast ända bort till kortsidan mot kyrkan. Utfart sker på grusvägen längst mot kyrkan. Ingång till fabriken och visningen sker på baksidan. Utgång från visningen kommer att vara vid entren och sidoentren på framsidan samt vid utlastningen. Asfaltsväg mot Kyrkefallavägen och framför fabriken kommer att spärras av. Under lördagen krävs 4 personer som bemannar kontinuerligt under söndagen endast 2.
Försäljning

Försäljningen kommer att ske utmed sidorna på asfaltsvägen som löper parallellt med fabriken. Vi kommer att sälja korv med bröd, hamburgare, kaffe & kaka, dricka och godis. 6personer (från 3 föreningar) ska bemanna försäljningen. 

Handbollsmatcher

Handbollsplaner kommer målas på gräsplanen längst från kyrkan. Varje halv-timma ska en ”match” starta. Vi kommer att ha Minihandbollskaraktär på lagindelningen när så är möjligt alla som vill pröva skall erbjudas plats, instruktion och ges chans att lyckas och därmed få en positiv handbollsupplevelse.

Pricka rätt & Bollradar

Pricka rätt kommer att vara i anslutning till handbollsplanen alternativt mot fabrikens vägg vid asfaltvägens slut (akta rönnen). Hastighetsmätaren (är beställd) kommer att hängas/sättas upp i anslutning till handbollsplanerna så att kast kan ske riskfritt. Mätare hängs bakom ett mål och avspärrningar ska sättas upp utmed sidorna. Vi kommer använda handbollskolans blå eller vita mjukbollar. Här behövs 2-4 personer.
Enduro- & motocrossuppvisning

Tibro MK kommer att visa upp både enduro och motocross varje Hel-timma vid ytorna med fyllnadsmassor vid gaveln mot kyrkan.

Klädsel och uppträdande

Alla (som har möjlighet) förväntas bära klubbrelaterade kläder.

Samtliga som bär våra klubb-attribut bör vara införstådda med att vi representerar TIBRO, vår idrott, och vår förening och bör i enlighet med det uppträda föredömligt i alla avseenden. Vi skall ha ett öppet, positivt förhållningssätt till alla gäster så att vi bidrar till ökad glädje och en minnesvärd upplevelse vid Möbeldagarna och SA-Möbler och att våra föreningar associeras med något positivt.

Vid våra försäljningsbord skall det finnas matchprogram, intresseväckare, match/arrangemangslistor & träningstider m.m.

Ansvarsfördelning

HP Tibro och Tibro MK ansvarar för planering och att allt kommer på plats under fredag kväll och lördag morgon. Iordningställande söndag morgon sker gemensamt.

THK skall ytterst ansvara för att området på söndag eftermiddag lämnas städat och att alla lånade saker återlämnas hela och rena till den som lånat ut det. SA möbler skall vara mer än nöjda med vårt bidrag till helheten.
